

Z A P I S N I K**24. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice,**
ki je potekala 21. junija 2022 ob 15. 30 v ŠRC Martjanci**Navzoči člani občinskega sveta:**

Andrej Baligač, Igor Camplin, Majda Đurinek, Franc Gomboc, Tomaž Gregorec, Sašo Koca, Štefan Kodila, Suzana Koltai, Dušan Puhan, Alojz Trplan, Leonn Turner, Bojan Šušlek, Zsuzsi Vugrinec.

Odsotna člana občinskega sveta: Štefan Hul, Jože Trajber (oba opravičeno).

Ostali navzoči:

Alojz Glavač - župan, Martina Vink Kranjec - direktorica občinske uprave, Slavica Fujs - svetovalka za finance, Melita Gorza - pravnica VII/2, ki piše zapisnik.

Sejo je vodil podžupan Sašo Koca. Po ugotovljeni navzočnosti je občinski svet soglasno sprejel zapisnik 23. redne seje.

Predsedujoči je predlagal naslednji dopolnjen dnevni red:

1. Poročilo o izvršitvi sklepov občinskega sveta
2. Poročila uporabnikov občinskega proračuna (Osnovna šola Bogojina, Osnovna šola Fokovci, Dvojezična osnovna šola Prosenjakovci, Vrtci občine Moravske Toplice, Turistično-informativni center Moravske Toplice, Madžarska narodna samoupravna skupnost Občine Moravske Toplice)
3. Predlog soglasja k sistemizaciji delovnih mest in k oblikovanju oddelkov v javnem vzgojno-izobraževalnem zavodu Vrtci občine Moravske Toplice za šolsko leto 2022/2023
4. Predlog sklepa o določitvi ekonomske cene programov predšolske vzgoje in plačila staršev v javnem vzgojno-varstvenem zavodu Vrtci občine Moravske Toplice
5. Predlog Odloka o subvencioniranju komunalnega prispevka za mlade in mlade družine v občini Moravske Toplice – I. obravnava
6. Predlog sklepa o prerezporeditvi sredstev v NRP za leto 2022
7. Pobude in vprašanja
8. Razno.

Predlagan dnevni red je bil soglasno sprejet.

K 1. točki:**Poročilo o izvršitvi sklepov občinskega sveta**

Poročilo je predstavila direktorica občinske uprave Martina Vink Kranjec, ki je povedala, da so bili vsi sklepi, sprejeti na prejšnji seji, realizirani.

Poročilo je na svoji seji obravnavala statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 269:

Občinski svet Občine Moravske Toplice je seznanjen s Poročilom o izvršitvi sklepov Občinskega sveta Občine Moravske Toplice, sprejetih na 23. redni seji.

Navzočih je 13 članov občinskega sveta:

ZA: 13

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

K 2. točki:**Poročila uporabnikov občinskega proračuna (Osnovna šola Bogojina, Osnovna šola Fokovci, Dvojezična osnovna šola Prosenjakovci, Vrtci občine Moravske Toplice, Turistično-informativni center Moravske Toplice, Madžarska narodna samoupravna skupnost Občine Moravske Toplice)**

Poročila uporabnikov občinskega proračuna je na svoji seji obravnavala statutarno pravna komisija, ki ugotavlja, da so zakonska podlaga, razlogi za sprejem sklepa in formalna oblikovanost sklepa ustrezni in v skladu z veljavno zakonodajo.

Poročilo Osnovne šole Bogojina je predstavil ravnatelj Boštjan Majerič, ki je povedal, da je velik del poročila vezan na delo bivše ravnateljice, pohvalil je sodelovanje s starši in lokalno skupnostjo. Povedal je, da so kljub epidemiji izvedli vse načrtovane aktivnosti in nabavili računalniško opremo, ki jo bodo lahko izposojali tudi učencem. Povedal je, da število učencev narašča ter izrazil potrebo po gradnji prizidka, s katero je občina že seznanjena.

Poročilo Osnovne šole Fokovci je predstavila ravnateljica Suzana Deutsch, ki je povedala, da se z rastjo števila učencev ne more pohvaliti, saj le-ta stagnira. Izpostavila je izvedene projekte: Objem – bralna pismenost; JEŠT – večjezičnost; Dišeči potenciali Goriškega; Varno na kolo, Unesco ASP net. Izrazila je potrebo po ureditvi športnega igrišča.

Ravnateljica DOŠ Prosenjakovci se je zahvalila občini za čudovito prenovljeno šolo, ter izpostavila da je potrebno urediti še asfaltne površine, ki so uničene in nevarne za učence. Glede na to, da odhaja v pokoj se je vsem prisotnim zahvalila za dobro sodelovanje in jih povabila na prireditev ob občinskem prazniku, ki bo potekala na šoli 9. septembra.

Poročilo Vrtcev občine Moravske Toplice je predstavila ravnateljica Simona Kaučič, ki je povedala, da je delovanje vrtca zaznamovala epidemija, v času katere so bili vrtci zaprti in se je izvajalo le dežurstvo. Kljub temu so organizirali prihod dedka Mraza »drive-in« pred enoto vrtca Moravske Toplice. Pohvalila je delovanje sklada vrtca.

Poročilo MNSS Občine Moravske Toplice je predstavila predsednica sveta MNSS Zsuzsi Vugrinec, ki je povedala da je svet MNSS zaradi epidemije moral svoje programe in aktivnosti prilagoditi, a je kljub temu dosegel zastavljene cilje. Sofinancirali so narodnostni program DOŠ Prosenjakovci in enote vrtca Prosenjakovci, nabavo knjižničnega gradiva v madžarskem jeziku za potrebe krajevnih knjižnic in izvajanje programov društev na dvojezičnem območju, ter priredili kulinarčni popoldan in koncert.

Martina Vink Kranjec, direktorica občinske uprave je povedala, da je direktorica TIC Moravske Toplice svojo odsotnost na seji opravičila, zato bo na morebitna vprašanja odgovorila pisno.

V razpravi so sodelovali:

- Leonn Turner je pohvalil poziv ravnateljice OŠ Fokovci k ureditvi šolskega igrišča, ki ga uporabljajo tudi otroci in mladostniki v svojem prostem času. Ravnateljici vrtcev je čestital za čudovito izvedeno prireditev Veliki prijatelji za male prijatelje.
- Tomaž Gregorec je izrazil zadovoljstvo, da osnovne šole poznajo prioritete, da se prilagajajo razmeram in v svoje programe vključujejo športne aktivnosti, zaželel jim je uspešno delo tudi v naprej.
- Alojz Glavač - župan Občine Moravske Toplice se je zahvalil vsem poročevalcem in izrazil zadovoljstvo, da noben zavod ne trpi takega pomanjkanja, da ne bi mogel izvajati svoje dejavnosti. Povedal je, da je ponosen na uspehe učencev. Jožefi Herman - ravnateljici DOŠ Prosenjakovci se je zahvalil za odlično sodelovanje in ji zaželel dolgo uživanje v pokoju.